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У більшості регіонів України зберігається необхідність у ремонті 
агрегатів сільськогосподарської техніки та відновлення деталей, які визначають 
їх ресурс [1]. Така тенденція також підтверджується і світовим досвідом [2, 7]. 
Тому створення центрів з ремонту або ж по відновлення працездатності таких 
агрегатів, як двигун, дизельна паливна апаратура, гідравлічна апаратура, 
турбокомпресор та інших найбільш складних вузлів стає одним із 
перспективних напрямів розвитку системи технічного обслуговування і 
ремонту [6, 7]. Міжнародна практика свідчить про те, що частка деталей, які 
відновлюються у загальному обсязі споживання запасних частин у розвинених 
зарубіжних країнах досягає 30-35%.  

Аналіз літературних джерел показує, що надійність мобільної 
сільськогосподарської техніки лімітується гідравлічною апаратурою. Так, на 
частку гідравлічної апаратури припадає близько 26% [3-5] всіх відмов, а ресурс 
визначається ресурсом прецизійних деталей – золотникових пар. Найбільш 
інтенсивно в процесі експлуатації зношується прецизійна пара «золотник – 
корпус», яка є основною робочою парою гідро розподільника. Відповідно до 
технічних умов, за критерій оцінки технічного стану гідророзподільників 
прийнято витікання у золотникових парах [4]. У таблиці 1 наведено нормовані 
значення параметрів технічного стану нових гідро розподільників. 

Таблиця  
Нормовані значення параметрів технічного стану нових 

гідро розподільників 
Марка 
гідророзподільника 

Герметичність у золотникових парах, не більше 

Р80 (МР80) 150 см3 за 30 хв. при статичному протитиску 7 МПа 

Р100 (МР100) 180 см3 за 30 хв. при статичному протитиску 6,5 МПа 

Р160 300 см3 за 30 хв. при статичному протитиску 6,5-7,5 МПа 
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Збільшення внутрішнього витікання у золотникових парах відбувається в 
результаті зношування крайок робочих поясків золотника та корпусу 
гідророзподільника. Критерієм граничного стану гідророзподільника прийнято 
зниження внутрішнього витікання нижче 75%. 

В залежності від умов тертя поєднання таких факторів, як механічний 
вплив, середовище, матеріал та стан поверхонь складається більш сприятливо 
для розвитку одного процесу та менш сприятливо у розвиток інших. Найбільш 
загальним видом зношування деталей прецизійних пар гідророзподільників є 
гідроабразивне руйнування поверхонь, які омиваються гідравлічною рідиною 
[5, 6]. 
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